Unidad 4. Nameros Complejos El conjugado de un nimero complejo

El conjugado de un nimero complejo I

Definicién 1. Si a y b son nimeros reales, y z es el nimero complejo a+1ib, entonces al nimero complejo
a — ib se le denomina el conjugado de z, y se denota Z = a — ib

b1 z=a+h

v

o T=a-h

Teorema 1. Si z y w son nimeros complejos, entonces:

1. z+w=Z+w
2. Z-w=7Z-w
3. Re(z) = rre
2
z—Z
i =
4o Im() = =

5. Si z es un nimero complejo distinto de cero, entonces z - Z es un numero real y positivo

6.

para w # 0
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z
w
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7. Z=x%

Demostracion. Si z = a+ by w = ¢+ id entonces:
l.zZ+w=(a—ib)+(c—id)=(a+c)—i(b+d)=2+w
2. Z2-w=(a—1b)- (c—id) = (ac — bd) —i(ad + bc) =Z-w

z+%zZ (a+ib)+ (a—1ib) 2a

2

3. = 5 :?:a:Re(z)
z—% (a+ib)—(a—1ib) 2bi
T 2i =5 ~b=1m()

5. z-zZ = (a+1ib)(a —ib) = a® + b?
Como a,b € R, entonces a®+b? > 0, y como alguno de ellos es distinto de cero, entonces a? +b2 # 0

6. Tenemos que 72 =Y 5 Asi 2 = é
w w w W
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7. Z=a+ib=a—ib=a+ib=z
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